
160203-0117

chargeTM 

Net Contents: 8 LBS. 

HEAVY DUTY CHLORINATED WAREWASHING POWDER
POLVO CLORADO DE ALTO RENDIMIENTO PARA EL LAVADO DE UTENSILIOS

DANGER:  Causes severe skin burns and 
eye damage.
Read side panel carefully.

PELIGRO:  Provoca quemaduras graves en 
la piel y daño en los ojos. 
Leer atentamente el panel lateral.

Este detergente clorado de calidad superior para máquinas de lavado remueve los restos de alimentos más dificiles, 
incluidos grasa, aceites, proteínas y manchas de comida.
Este detergente es ideal y seguro para usar con porcelana fina, vidrio, cristal, plata, acero inoxidable, cobre, peltre, aluminio y 
vajilla de plástico resistente a los álcalis.
Protege las partes delicadas de la máquina de la corrosión y la acumulación de incrustaciones y es un eficaz inhibidor de la 
cal.
CARACTERÍSICAS:
•  Etraordinaria tolerancia a aguas duras
•  Quitamanchas con cloro
•  Agente de enjuague incorporado
•  Económico pero efectivo; el uso diluido reduce los costos de operación

INSTRUCCIONES PARA EL USO:
SUMINISTRO ELECTRÓNICO:  Llenar el dosificador o gaveta con el compuesto de detergente.  Evitar el vertido o 
salpicaduras de la solución restante en la gaveta.  No llenar en exceso para evitar el desborde.  Encender la máquina y el 
controlador de detergente, que rápidamente dosificará el tanque de agua a la concentración prefijada.  Compruebe que los 
tubos de alimentación estén libres de obtrucciones.
SUMINISTRO MANUAL:  Consulte la capacidad en galones de agua de lavado en el manual de instrucciones del fabricante.  
Cargue el detergente inicial en una proporción de 1/4 de onza por cada galón de agua.  Agregue el compuesto adicional en 
una proporción de 1/2 onza por bandeja de platos.
Utilice el kit de prueba para ajustar la concentración de detergente.  Cosulte a su representante de ventas para obtener 
información sobre el arranque.

This premium, chlorinated machine washing detergent routinely powers away the most difficult food soils including grease, fats, oils, 
protein and food stains.
This detergent is ideal and safe for use on all fine china, glass, crystal, silver, stainless, copper, pewter, aluminum and alkali resistant plastic 
kitchen tableware.
Delicate machine parts are protected from corrosion and build-up of scale and lime is effectively inhibited.
FEATURES:
•  Outstanding hard water tolerance
•  Chlorine destaining
•  Built-in rinse agent
•  Economical, yet effective, use dilutions lower operating costs

FOR INSTITUTIONAL AND INDUSTRIAL USE ONLY.
NOT FOR CONSUMER USE.

WARNING
Causes burns to skin and eyes.  Contains sodium carbonate (497-19-8) and sodium metasilicate (6834-92-0).  Avoid contact with skin and 
eyes.  In case of contact, immediately flush with plenty of water.  Flush skin with vinegar.  For eyes, flush with water for 15 minutes.  Get 
medical attention.

DIRECTIONS FOR USE:
ELECTRONIC FEEDER:  Fill dispenser or reservoir with detergent compound.  Avoid spilling or splashing remaining solution in reservoir.  Do 
not fill above overflow.  Start machine and detergent controller; controller will promptly bring wash tank to preset concentration.  Check 
feed lines for unobstructed flow.
HAND FEEDING:  Calculate gallonage of wash water from machine manufacturer's instruction manual.  Charge initial detergent at the rate 
of 1/4 ounce per gallon of water.  Add additional compound at rate of 1/2 ounce per tray of dishes.
Use test kit to adjust detergent concentration.  Consult your Sales Representative for start-up information.

FOR INSTITUTIONAL AND INDUSTRIAL USE ONLY.  NOT FOR CONSUMER USE.
Contains sodium carbonate (497-19-8) and sodium metasilicate (6834-92-0). 
DANGER
May be corrosive to metals. Causes severe skin burns and eye damage. Harmful if swallowed. Harmful to 
aquatic life.
Keep only in original container. Avoid breathing dust. Wash thoroughly after handling. Wear protective gloves/eye protection/face 
protection.
IF ON SKIN:  Remove immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water/shower. 
IF INHALED:  Remove victim to fresh air and keep at rest in position comfortable for breathing.
IF IN EYES:  Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contacts if present and easy to do. Continue rinsing. 
Immediately call a POISON CENTER or doctor/physician.

PARA USO INSTITUCIONAL E INDUSTRIAL ÚNICAMENTE.  NO ES PARA USO DOMÉSTICO.
Contiene carbonato de sodio (497-19-8) y metasilicato de sodio (6834-92-0). 
PELIGRO
Puede ser corrosivo en metales. Provoca quemaduras graves en la piel y daño en los ojos. 
Nocivo si se ingiere. Nocivo para la vida acuática.
Mantener únicamente en el recipiente original. Evite respirar el polvo. Lávese bien después de emplear el producto. Use 
guantes protectores/protección ocular/protección facial.
SI ENTRA EN CONTACTO CON LA PIEL:  Retire inmediatamente toda la ropa contaminada. Enjuague la piel con 
agua/regadera. 
SI SE INHALA:  Retire a la víctima al aire fresco y colóquela en descanso en una posición que sea cómoda para respirar.
SI ENTRA EN CONTACTO CON LOS OJOS:  Enjuague cuidadosamente con agua durante varios minutos. Retire los lentes 
de contacto, si los hay y es fácil de hacer. Continúe enjuagando. 
Llame inmediatamente a un CENTRO DE INTOXICACIONES o a un médico.


